

喜剧

仅穿内裤,叶利钦醉拦出租

美国历史学家泰勒·布兰奇在其即将出版的新书中曝光了多件发生在美国前总统比尔·克林顿任内的有趣事件,其中称1995年叶利钦访美期间,这位当年俄罗斯的国家元首喝得酩酊大醉后仅身着内裤打车叫嚷着要吃披萨,着实令人大跌眼镜。

半裸拦出租要吃披萨

综合英美媒体9月22日报道,克林顿在与布兰奇的访谈中透露,1995年叶利钦访美期间,下榻在白宫当时专门用来招待国宾的布莱尔大厦。据称,有天晚上,美国特工发现叶利钦仅穿着短裤站在大厦外面的大街上与出租车司机“闲聊”。

看到叶利钦深夜独自裸身站大街,美国特工立即上前询问怎么回事。谁知道喝得酒气熏天的叶利钦嘟囔着说想打车去吃披萨。紧接着第二天晚上,叶利钦又喝醉了,这次他避开贴身保镖,跑到下榻酒店的地下室溜达,酒店保安差点将他误认为擅闯酒店的危险人物。

差点酿成国际性事件

克林顿在访谈中打趣道,叶利钦当年“溜”出房间险些酿成“国际性事件”,好在叶利钦只在酒店范围内活动,所以成功化解了“危机”。

叶利钦1991年当选为俄罗斯总统,9年任内大力推动民主体制和市场经济,然而就在跨入2000年前数小时,叶利钦突然宣布辞职,任命普京为代总统。



1997年叶利钦在海边钓鱼 资料图片

闹剧

出口成脏,陆克文拒不道歉

澳大利亚总理陆克文20日说,他不会为了在同事面前一再口出“脏话”而道歉,并指出他所在的执政党工党本来就习惯讲粗话,他“出口成脏”只是符合传统而已。

辩称骂脏话符合传统

当地媒体9月20日报道,工党的8名议员包括3名女议员,本月初在一个私人会议上,向身为工党领袖的陆克文询问有关削减选区津贴的问题,岂料陆克文竟然斥骂他们,一直骂个不停,一句话还带好几个F开头的语助词。他一度说:“我才不管你们这群X人怎么想!”接着他对着其中一位男性同事骂:“你大可以去X,你他X的懂不懂?”

陆克文说,他破口大骂,是为让党内同事明确明白他的立场,而使用“低俗”语言,有助于他说明观点。

人在美国准备参加本周

举行的20国集团峰会的陆克文20日不否认脏话连篇,但也不认为有道歉的必要:“平心而论,骂粗话符合我们澳大利亚工党一贯的传统。”

财力支撑:政治就低俗

财政部长坦纳说,他不认为当时在场的8人,会对陆克文出言不逊感到不舒服。坦纳说:“政治本来就低俗。”

不利他明年连任

陆克文领导的工党近期传出系列丑闻,对陆克文的明年连任计划构成冲击。2008年9月,新南威尔士州政府一名官员因半裸跳舞丑闻而被迫辞职;而今年6月,又曝出国防部长菲茨吉本因陷入滥用职权丑闻辞职。9月新南威尔士州卫生部长约翰·德拉·博斯卡被媒体披露曾与一名26岁女子有过婚外情。这次传出的骂脏话事件也对他的形象造成不利影响。

陆克文曾被冠名“粗鄙文”

呢称“哈利·波特”的陆克文在公共场合给人的形象一直都是冷静理智,但事实上,澳媒体关于陆克文出言过激的报道也并非第一次曝光。早在今年4月他被媒体揭发曾在飞机上,因一名23岁空姐送错食物而爆粗口骂哭她,随后更被反对派怒斥并把他的名字改为“粗鄙文”。据《信息时报》



澳大利亚总理陆克文

真实浪漫情?老翁白日梦?

83岁法国前总统撰写爱情小说,影射自己曾和戴妃秘密相恋



德斯坦1994年和戴妃在巴黎的一场慈善宴会上 资料图片

现年83岁的法国前总统吉斯卡尔·德斯坦可说“人老心不老”,最近他竟然撰写了一本名叫《王妃和总统》的浪漫爱情小说,讲述了一名法国总统和一名英国王妃之间不为人知的浪漫恋情。虽然德斯坦对该书细节的真实性未加评述,但据法国媒体称,书中人物明显是以德斯坦本人和英国已故王妃戴安娜为蓝本,德斯坦和戴妃之间可能真的发生过浪漫史。

“王妃与总统”的爱情

据法国《费加罗报》披露称,这本将于10月初出版的爱情小说讲述了“上世纪80年代的法国总统雅克-亨利·兰伯特和英国‘加的夫王妃’帕特里西娅之间热烈而浪漫的爱情故事”。

这部小说以“兰伯特总统”的第一人称口吻回忆称,他和英国的“帕特里西娅王妃”是在白金汉宫举行的七国峰会闭幕晚宴上认识的,当时帕特里西娅正因王储丈夫夫搞婚外情而郁郁寡欢,芳心寂寞。帕特里西娅王妃对兰伯特总统倾诉称:“在我结婚前大约10天,我的未来丈夫就对我说,他拥有一个情妇,并且他决定在婚后仍然继续和这名情妇保持关系。”

“夜宿法国总统城堡”

在这本爱情小说中,帕特里西娅王妃为了寻找心理平衡,开始和一系列情人发生了婚外情。在1984年参加“诺曼底登陆”纪念典礼的回程火车上,兰伯特总统首次亲吻了帕特里西娅王妃的手,从那以后,他也成了王妃的秘密情人之一。德斯坦在这本爱情小说中描写道:“当她优雅地微微前倾时,那双蓝灰色的眼睛睁得更大。”

小说写道,兰伯特后来经常与帕特里西娅王妃在法国乡下城堡或英国王宫中秘密幽会,包括肯辛顿宫都留下了他们爱情和激情的印记。

真实情节“若隐若现”

据法国《费加罗报》称,书中的两名主人公简直就是以该书作者——法国前总统德斯坦和英国已故王妃戴安娜为蓝本。小说中的“帕特里西娅王妃”几乎就是戴妃的翻版,帕特里西娅的头衔是“加的夫王妃”,戴妃的头衔是“威尔士王妃”,而加的夫市正好位于威尔士境内。

同样,小说中虚构的“法国总统兰伯特”也和德斯坦本人有着许多相似之处。

与基辛格“争风吃醋”

据悉,在现实生活中,德斯坦和戴安娜王妃早就相识,当戴妃1997年遭遇巴黎车祸被送进医院时,德斯坦是第一个为戴妃送上慰问红玫瑰的人。上世纪90年代,欧洲八卦杂志也曾报道,德斯坦曾为了戴安娜王妃和美国前国务卿亨利·基辛格“争风吃醋”。

与现实也有脱节处

不过,《王妃与总统》中至少有一处关键细节和现实情况不符,书中虚拟的法国总统兰伯特轻而易举就赢得了总统连任,但现实中的德斯坦总统却在1981年的总统竞选中败给了对手密特朗,他败选后两个月,戴安娜才嫁给查尔斯,成了戴安娜王妃。此外小说结尾还称英国女王和王储在一次空难中罹难,帕特里西娅王妃开始涉政,而这也与现实生活不符。

影射真相?纯属虚构?

对于德斯坦和戴安娜之间到底是否有过恋情,德斯坦的传记作者让-皮埃尔·科赛莱蒂说:“这真是难以置信了,德斯坦是法兰西学院院长、法国前总统,而且他的妻子尚在人世。不过,他也是一个很有女人缘的男人,所以万事皆有可能。不过,我个人认为这只是一个老男人的幻想而已。”陈笛(中国日报) 爱尔兰

正剧

洪都拉斯遭罢免总统 塞拉亚戏剧性地回国

当地时间9月21日,洪都拉斯被罢免并遭驱逐出境的总统曼努埃尔·塞拉亚突然回到了洪都拉斯国内,藏身巴西驻洪都拉斯大使馆内。

挑战政府,我就在这儿!

当地时间21日,有关塞拉亚和妻子已经悄悄回到了首都特古西加尔巴的消息在网络上不胫而走,正当各方对消息的真伪感到疑虑时,当天中午时分,塞拉亚通过当地的一家电视台发表了讲话。他带着挑战政府的口吻说道:“我就在这儿……就在特古西加尔巴。”

他说,他经过了15个小时的旅行终于回到了国内,但并没有披露如何回国的细节。

紧急应对,延长宵禁时间

塞拉亚突然回国的消息显然令临时政府措手不及。临时

政府先是宣布了一个15个小时的宵禁,之后又延长到26个小时。临时政府防长莱昂内尔·塞维利亚则宣布,无限期地暂停洪都拉斯所有的航班。综合



塞拉亚在巴西驻洪使馆向支持者挥手 新华社/路透

从定竞选口号到选搭档 米歇尔做了奥巴马的主

美国总统奥巴马竞选时的口号“是的,我们能”风靡全美国,但新近出版的一本书指出,奥巴马当初并不喜欢这句口号,只是在妻子米歇尔苦劝后才转变想法。

英国《泰晤士报》网站21日报道,这本书名为《贝拉克和米歇尔:一幅美式婚姻的肖像画》,作者为克里斯托弗·安德森。

书中说,奥巴马2004年竞选伊利诺伊州参议员时,他认为竞选口号“是的,我们能!”既“俗气”又“幼稚”。但米歇尔劝他说,这会奏效的“相信我”。这一口号之后才出现在奥巴马

演讲和竞选活动中。

安德森在书中说,米歇尔还说服丈夫放弃选择希拉里作为竞选伙伴。你真的希望(前总统)比尔·克林顿和希拉里夫妇二人住在你白宫的楼下吗?米歇尔问奥巴马,你能接受那种生活吗?奥巴马最终选择拜登作为竞选伙伴。

书中还谈及奥氏夫妻隐私,称米歇尔先前担心丈夫的政治抱负是否会葬送两人的婚姻。还有奥巴马起初对结婚非常犹豫,婚后有段时间因为怀孕困难,两人曾考虑过领养孩子等。

据新华社·中国日报消息

悲剧

卢武铉回忆录面世 “当总统,是我最大的错误”

据韩国媒体9月22日报道,韩国已故前总统卢武铉的回忆录《成功和挫折》21日正式面世。这部回忆录是以卢武铉留下的90页未完成的原稿手稿,其中包括逝世四天前撰写的文章、在网络上非公开上传的文字和访问材料等作为基础整理出版的。

“这是个危险的职业”

卢武铉在回忆录中表示:“(在任时期)我有过成功也有过失败。但是现在支配我的不是成功和光荣,而是失败和挫折的记忆。我曾经希望自己能成为一个成功的普通民众来挽回(我执政时候的失败),但是现在我却成为一个令人羞愧的人。”他还写道:“大家千万不要做总统,因为有太多的忌讳,这是个危险的职业,而且金钱和舆论等权力的手段太重要了。”

“当总统是我最大的错误。”

“我当成总统,这就是我的最大错误。我个人还没做好准备,也没有组织势力支撑我,在此情况下,我掌握了政权。韩国社会也还没做好准备接受改革,但我非要推行改革,这很可能是一种很大的负担。”

“媒体是个凶器”

卢武铉还就自己推进的“媒体改革”写道:“至今仍会问自己是不是想得不够周到。”对于接受搜查时在后院被媒体拍到一事,卢武铉还说“媒体是个凶器”。

对于今年4月12日,在电视上看到儿子卢建昊在走人检察机关的场面,卢武铉表示:“亲身经历后才感到非常心痛,原来相机也能成为凶器。”(简观)

上海交通大学医学院附属第九人民医院

Advertisement for Shanghai Jiao Tong University School of Medicine Affiliated Ninth People's Hospital, listing departments like Dermatology, Plastic Surgery, and Ophthalmology with contact numbers and addresses.